

“凭报免费乘车”大受欢迎

晨报记者 肖广军 晨报见习记者 李崇/文 晨报记者 赵永强/图

导读提示

鹤壁日报社为答谢广大读者对《淇河晨报》的关心和厚爱,3月28日上午9时至11时开展凭27日《淇河晨报》免费乘坐五路快运活动。市民反响强烈,受到市民极大欢迎。活动当天许多市民持《淇河晨报》纷纷乘坐五路快运。同时,《淇河晨报》也受到读者好评。

【司乘人员】

●一趟车 23名乘客拿报

看着陆陆续续手拿27日《淇河晨报》上车的市民,五路快运的售票员郑鹤凤高兴地对记者说,“这不仅给市民提供了便利和优惠,也促进了公交业务的发展。”

对于郑鹤凤的说法,另外一辆五路快运车宋姓售票员深表赞同,她告诉记者,很多乘客都夸这次活动是惠民利民活动,同时,活动还提高了《淇河晨报》和五路快运的形象。

“一些本来没有打算去老区的市民也借此机会到山城区转转,这无形中支持了公交业务的发展。其中一趟车就有23位乘客是凭《淇河晨报》上车的。”郑鹤凤说。

一位五路快运司机说,五路快运是连接新区与山城区的重要交通工具之一,这次活动增进了新区与山城区之间的联系,乘客凭报免费坐车不仅仅让市民得到了实惠,还在一定程度上拉动了市民去山城区的需求,乘客量的增加促进了新区与山城区的交流与发展。

【报亭】

●当天报纸被抢购一空

“老板,拿6份27日的

《淇河晨报》!”在新区九州路一报亭,一男子道。

“27日的《淇河晨报》早被抢完了!”该报亭的老板回应。

据该报亭的老板介绍,她报亭旁边有个五路快运停靠点,市民知道该消息后纷纷到她的报亭买27日的《淇河晨报》,不到9时,报亭内27日的《淇河晨报》就售完了。报亭反馈到报社的情况表明,27日当天的《淇河晨报》在新区的各个报亭都被市民抢购一空。

“凭这张报纸坐五路快运到老区不要票,错过这个机会就省不了车票了……”一位驾三轮车的王女士在新区五路快运停靠点巡回向市民出售报纸。据她介绍,她前几天就在《淇河晨报》上看到了这次活动的预告信息,她通过各种途径向亲朋好友要来几十份《淇河晨报》,从9时开始,她只用一个多小时的时间就卖完了几十份报纸。她高兴地对记者说,她很感谢报社举办这样的活动,她也希望多开展几次类似的活动。

【读者】

●参与不为省钱为心意

“本来我没有去山城区的打算,看到报纸后才临时决定去山城区转转。”五路快运上的一位老先生告诉记者。与老先生有同样想法的市民也不在少数。家住合友花园的李先生告诉记者,他全家也有这样的想法,按他与妻子的原计



划,他们想带女儿到淇县逛逛,但是,前几天他们得知凭报乘坐五路快运免费的消息后,临时改变了计划,赴山城区枫岭公园观赏马戏表演。

一些本来想乘坐快速大巴去山城区的市民也因此次活动临时乘坐五路快运,鹤翔西区的刘先生一家就是这样,刘先生告诉记者,以前去山城区都是乘坐快速大巴,由于这次活动,刘先生一家3人便拿自家和邻居家订的3份报纸坐上了开往山城区的五路快运。

“不是钱多钱少的问题,而是这里面体现着《淇河晨报》的心意。”刘先生说。

新区佳和豪苑一位老先生从7时就开始等发往山城区的五路快运,他孩子劝说他不要顾免费省钱而受冻,老先生却说,他是《淇河晨报》的老订户,坐车也不是为免费省钱,主要是他想体验享受优惠的心情。

【市民】

●尽快订份《淇河晨报》

看着订报的市民持报免

费坐车,没有订报的市民多少有点遗憾,他们也纷纷对记者诉说自己看法。

“去年我家订了《淇滨晚报》,因搬家缘故,今年没有续订,今年以来,对《淇河晨报》的了解不是太多。前几天听说《淇河晨报》要举办活动,我专门到报亭买了份《淇河晨报》,看后发现,改版后的报纸比以前更好看,内容也更加丰富。有了这次活动,我对《淇河晨报》有了新的认识。我得抓紧订一份《淇河晨报》。近几天我就到日报社去报名”一位姓沈的市民说。

桃源小学的一位老师向记者介绍,她平时喜欢剪报,虽然学校订了《淇河晨报》,但她自己又订了一份,她非常喜欢健康、生活常识等方面的内容,很多有用的东西她都剪下保存。她还说,她丈夫喜欢《淇河晨报》开办的《文化鹤壁》栏目,她每期都收集起来,以便她丈夫随时查阅。她称下年还会续订《淇河晨报》。

在记者随机采访的近十位市民中,有6位市民都表达了要订报或续订报纸的意愿。他们还表示希望报社以后多组织活动,让更多的市民能够参与到活动中来,让更多读者感觉到《淇河晨报》的温暖。

【随访】

●读者评说《淇河晨报》

活动当天记者随车采访时,很多读者都主动找记者谈他们对《淇河晨报》的看法及对《淇河晨报》的评价。

“这次活动的举办给读者提供了一个与报社交流的平台,我们也可以与报社工作人员直接沟通。”在车上,市民李先生拿着手中的报纸对记者说,他一直在关注《淇河晨报》的发展,从《淇滨晚报》到《淇河晨报》,从8版到16版,新办了健康、法制等周刊,与过去相比,改版后的报纸比以前的内容更丰富。以后,他会一如既往地关注《淇河晨报》。

市直某机关的刘先生对记者说,现在的《淇河晨报》很实用,不仅仅表现在这次活动中,里面报道也很实用,比如鹤壁市城市规划、鹤壁市大项目建设等方面的报道,使读者及时了解到鹤壁市的建设与发展情况,另外一些贴近民生的报道也确实帮助市民解决了许多生活难题。

“希望《淇河晨报》越办越好!”刘先生说。

【回声】

●类似活动将继续开展

对于市民期待报社多举办类似活动,鹤壁日报社此次活动的策划人张振军说,《淇河晨报》之所以有今天的发展,离不开鹤壁人民的支持。《淇河晨报》始终秉承“服务鹤壁百姓生活”的宗旨,努力提升报纸的可读性和服务性,立足“民情、民生;好看、好用”,从多方面、多层次、多渠道为读者提供生活服务资讯。对于市民所提出的关于报纸的建议,张振军表示,报社将会对此次活动中所征集、听到的意见进行汇总,然后有针对性地对报纸进行改进。以后类似的活动报社会继续开展,届时将不仅仅局限于持报纸免费乘车等方面,将会有更加丰富的活动,希望广大市民继续关注《淇河晨报》。

图①:3月28日,两位老人持报在九州路五路快运站牌处候车。

图②:3月28日,持报的乘客坐上开往山城区的五路快运。

4月4日上午8时30分~11时

凭《淇河晨报》免费坐五路快运

为答谢广大读者对《淇河晨报》的关心和厚爱,凭4月3日的《淇河晨报》可在4月4日上午8时30分~11时免费乘坐五路快运到山城区(单

程),同时还可免费在《淇河晨报》刊登个人求职、求购、求租信息,商户刊登5厘米×8厘米商业广告可做一送一。

2009年3月30日~4月10日期间订《淇河晨报》可免费刊登5厘米×8厘米

广告一次,送“五加仑”纯净水(五桶)水票一张(限4月10日前到鹤壁日报社广告部登记)。

鹤壁日报社

2009年3月30日

咨询电话:3313877

